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Események: 
 2025. február 14-én évnyitó ülést tartottunk, ahol a tervezett nagy eseményeink 

programjaink részleteit dolgoztuk ki (FIPEK, Játékkészítő Verseny).
 2025. május 14-én került megrendezésre a II. Fiatal Pedagógusok Konferenciája, 

mely a Magyar Pedagógiai Társaság keretein belül második 
alkalommal valósult meg. Ebben az évben az Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetem Jászberényi Campusa adott helyet a programnak, 
melynek célja az volt, hogy a Jászság térségében működő bölcsődék, 
óvodák, iskolák fiatal dolgozóit, pályakezdő pedagógusait szólítsák 
meg a pedagógiai gyakorlatban szerzett tapasztalataikról és 
élményeikről. A konferenciát még különlegesebbé tette az, hogy az 
előadók valamennyien az egyetem Jászberényi Campusának volt 
nappali és levelező tagozatos hallgatói közül kerültek ki, így az alma 
materbe térhettek vissza. A konferencián közel száz érdeklődő vett 
részt, köztük voltak hallgatók, oktatók, valamint a térség nevelési-oktatási intézményeinek 
dolgozói, képviselői.   

A megnyitót követően a konferencia programja négy szekcióra tagolódott, amelyek 
különböző pedagógiai szakterületek szerint strukturálódtak: csecsemő-és kisgyermeknevelő, 
óvodapedagógus, tanító és gyógypedagógus. Tizennégy pályakezdő pedagógus tartott 
előadást, majd ezt követően az aktuális nevelési és oktatási lehetőségeket érintő szakmai 
beszélgetések zajlottak. A csecsemő-és kisgyermeknevelő szekcióban elhangzó előadások 
középpontjában a kisgyermekkori nevelés gyakorlati kérdései álltak. Szó esett a bölcsődei 
munka mindennapjairól, a nevelői szerepek átalakulásáról és a családsegítés során megjelenő 
szakmai attitűdökről. Az előadások hangsúlyozták a korai kötődés, a biztonságos környezet és 
a szakmai önreflexió fontosságát. Az óvodapedagógiai szakág gazdag tematikájában 
kiemelkedett a mese érzelmi nevelésben betöltött szerepe. Szó esett arról, hogy hogyan segíti 
a mese a gyermekeket a mindennapi élmények, konfliktusok és nehéz érzelmek 
feldolgozásában. A „Szívtől-szívig” dobókocka gyakorlati használata óvodás gyermekek 
játékával került szemléltetésre, annak érdekében, hogy bemutassa, miként építhető be a 
gyermekek mindennapi nevelésébe a szeretetnyelvek tudatos alkalmazása. A mindennapos, 
játékos mozgásfejlesztés mellett az oviKréta intézményi működtetését, bevezetésének 
tapasztalataival is megismerkedhetett a közönség. A tanítói részleg előadásai között különös 
figyelmet kapott a fenntarthatóság pedagógiája. Vizsgálták a környezeti nevelés szerepét a 
hátrányos helyzetű tanulók fejlesztésében és tehetséggondozásában. Pressley Ridge modell 
magyarországi adaptációja is bemutatásra került, különös tekintettel az inkluzív, 
traumaszenzitív és élménypedagógiai nevelés összefüggéseire. Továbbá megismerhettük egy 
hátrányos helyzetű iskola működését, kiemelve az alkalmazott oktatási programokat, például 
az IPR egyéni fejlesztést, a Csodaszarvas Program élményalapú tanulást és a Lázár Ervin 
Program kulturális mivoltát.  A gyógypedagógiai előadásokban a tanulásban akadályozott 
gyermekekkel való foglalkozás, a logopédiai szakszolgálat szerepe, valamint a 



gyógypedagógusok személyes tapasztalatai kerültek a középpontba. Az előadók kiemelték a 
differenciált fejlesztés szükségességét és a pedagógusok szakmai eszköztárának bővítését. 

 2025. márciusában játékkészítő versenyt hirdettünk, melynek célja a fenntarthatóság 
szemléletének kreatív formában történő közvetítése volt, amelyre felső 
tagozatos és egyetemi hallgatók egyaránt pályázhattak.  Ennek díjátadó 
ünnepségére szintén 2025. május 14-én került sor. A beérkezett 32 
pályamű közül a zsűri több szempont - kreativitás, szakmai 
alkalmazhatóság, vizuális megjelenítés - alapján választotta ki a 
legkiemelkedőbb alkotásokat. Az első három díj mellett kilenc különdíjat is 
kiosztottak. 

A díjátadó esemény szimbolikus zárása volt a FIPEK konferenciának is, hiszen az itt 
bemutatott játékok egyszerre képviselték a kreatív pedagógia, a tanulás öröme és a 
fenntarthatósági nevelés célkitűzéseit. A verseny visszaigazolta, hogy a fiatal generáció 
nyitott a társadalmi felelősségvállalásra, és a pedagógusok inspiráló, támogató jelenléte 
mellett értékes tartalmakat tudnak létrehozni. 

A fent bemutatott két eseményünk hozzájárult a pályakezdő pedagógusok szakmai 
identitásának formálásához, közösségi élményt nyújtott számukra, valamint lehetőséget 
biztosított arra, hogy tudatosabban és magabiztosabban haladjanak előre pályájukon. A 
konferencia sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint az előadások magas szakmai színvonala, 
az aktív részvétel, valamint a támogató intézményi háttér, amely mind a jövőbeni folytatás 
megalapozását szolgálja. A konferenciát támogatta Jászberény Város Önkormányzata, 
szervezőként jelen volt a Magyar Pedagógiai Társaság, társszervezetként az Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetem Jászberényi Campus, a Lehel Ifjúsági Szervezet, a Jász-Nagykun-
Szolnok Tehetségsegítő Tanács, a Magyar Tehetséggondozó Társaság Kelet-magyarországi 
Tagozata és a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat, valamint a 
Csecsemő- és kisgyermeknevelő-, Óvó- és Tanítóképzők Egyesülete is.

 2025. szeptember 27-én a Játék Világnapjához kapcsolódó - hazai „Játsszunk 
Mindannyian” rendezvénysorozathoz csatlakoztunk. Az immár több 
mint 5 éve megrendezésre kerülő játszóházi programhoz az idei évben új 
partnerekkel működtünk együtt, mégpedig a Jászberény Város Óvodai 
Intézmény Központi Óvodájával és  KÓTE Pedagógia és Pszichológia 
Tagozatával. Az Országos Játéknap felhívása Kunné Darók Anikó 
mentor óvodapedagógus figyelmét keltette fel, akivel nagyon hatékonyan 
és praktikusan ötleteltünk, majd valósítottuk meg közös játszóházunkat. 
Az óvoda egyik teraszán került kialakításra a már megszokott koncepció 
alapján az a 7 állomás, ahol a gyermekek és családjaik több mint 50 
játékot próbálhattak ki. A programon összesen 70 fő vett részt a délután folyamán 
forgószínpadszerűen és egyéni időbeosztással 3-4 éves: 18 fő, 5-6 éves: 32 fő, 10-12 éves: 15 
fő: 12-15 éves: 5 fő, 18 év feletti:  10 fő A programban a korosztályok és generációk színes és 
változatos összetétele nagyon különleges volt, minden generáció képviseltette magát a 
kisgyermekkortól az időskorig. Az idei év kezdeményezésének célja volt, hogy minél több 
család bevonásával az együttes játék lehetőségével segítse a helyi közösségek formálódását is.

A program az elmúlt évek eddigi legsikeresebb rendezvényének tekinthető mind létszámát, 
mind hangulatát tekintve. A délelőtt folyamán a résztvevők találkozhattak klasszikus, népi, 



saját készítésű, valamint mai, korszerű játékokkal (egyéni-és kooperatív játékokkal) is. A 
játékok száma meghaladta az ötvenet, a játékosok folyamatosan és szívesen próbálták ki a 
különböző játékfajtákat, amelyek között domináltak a saját készítésű játékok: karikadobó, 
gyöngymozgató, pörgettyű, szín/formakirakó, ujjbábok, de szívesen vettek részt a 
szabályjátékok páros-és csoportos játékaiban is. A mozgásos játékok sem maradhattak el 
(hullahopp karika, csocsó, kosárlabda). A jászberényi program sajátossága és egyedisége 
abban állt, hogy önkéntes munkában középiskolás diákok és egyetemi hallgatók is jelen 
voltak, akik fogadták a szülőket, játszottak a gyerekekkel, kedves és figyelmes 
személyiségükkel nagyban hozzájárultak a pozitív élményhez. A rendezvény további 
eredménye, hogy mint korábbani is, neurotipikus és atipikus fejlődésű gyerekek együtt 
játszanak és szórakoznak.

Kapcsolatépítés: Új partnerünk a KÓTE Pedagógiai és Pszichológiai Tagozata. Továbbra is  
szoros együttműködésben vagyunk a Jász-Nagykun-Szolnok Tehetségsegítő Tanáccsal, 
valamint a Magyar Tehetséggondozó Társaság Kelet-magyarországi Tagozatával is. A Lehel 
Ifjúsági Szervezet anyagi támogatást is nyújt, szakmai találkozóink színhelye a Közösségi Tér 
(Jászberény, Kossuth út 58. 5100).

Médiamegjelenés: A jászberényi Trió Televízió és rádió, valamint a SZÓLJON.hu  minden 
szakmai programunkról rövid felvételt és beszámolót készített. Az EKKE JC honlapján és 
Facebook csoportjaiban szintén megjelenik a tagozat munkája, a programok promotálása.

                                                                                                      Bernhardt Renáta


